
Александар Вучић: Избори или 12. јула или у периоду од октобра до краја новембра. Усвојићемо у потпуности препоруке ОДИХР-а и Венецијанске комисије
четвртак, 30 април 2026 19:47

У зависности од ситуације у држави и свету, водићемо се државним интересима и
разлозима, верујем да ће избори бити демократски, изјавио је председник
Александар Вучић. Очекује да ће раст БДП-а у првом кварталу бити три одсто, што
ће, према извештају Евростата, бити више од било које друге земље у Европи.

  

  

Председник Александар Вучић изјавио је за ТВ Пинк да ће ванредни избори у Србији
бити одржани или 12. јула или у периоду од октобра до краја новембра ове године.

  

"Све вам је у наредних шест и по месеци најкасније, а можда и у два и по месеца. У
зависности од ситуације у држави и ситуације у свету, водићемо се државним
интересима и разлозима. Верујем да ће избори бити демократски", рекао је Вучић.
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Најавио је да ће се препоруке Одира у потпуности усвојити у Народној скупштини, као и
одлуке Венецијанске комисије, када је реч о правосуђу.

  

"Очекујем раст од три одсто у првом кварталу"

  

Председник је рекао да, према извештају Евростата, до сада ни једна земља у Европи
нема вишу стопу раста БДП-а од Србије. Очекује да ће раст у првом кварталу бити три
одсто, и верује да ће тај ниво бити очуван.

  

"То би значило да можемо да рачунамо на значајно повећање плата и пензија, једна
лепа вест у мору тешких које долазе из света. Ово су незванични резултати, знаћемо у
понедељак, били бисмо бољи готово од свих европских земаља. Код њих ће бити
просечних 0,8 одсто, а моћи ћемо да планирамо повећање плата и пензија", истакао је
Вучић.

  

"Верујем да ће моја посета Кини бити од историјског значаја"

  

Председник је рекао да ће после његове посете Кини, за коју сматра да ће бити од
историјског значаја за Србију, коначно бити договорено све у вези са изградњом
фабрике у којој ће се производити роботи, и најавио да се први роботи могу очекивати
да изађу већ у јуну.

  

"Имајући у виду и могуће различите употребе тих робота, дакле од тога да вам помажу у
доношењу пића, у кувању, у чишћењу, у свему другом што је потребно за свакодневни
живот, они могу да имају и војну употребу, изузетно значајну, тако да је то од изузетног
значаја за нашу земљу", рекао је Вучић за ТВ Пинк.

  

Коментаришући данашњу посету Државном дата центру у Крагујевцу, где су пуштени у
рад нови модули, нови суперкомпјутер и соларни панели, истакао је да такву технологију
која је у власништву државе имају још само Пољаци на истоку и централном делу и
југоистоку Европе.
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(РТС)
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